

# 中国体彩报

2020年04月01日 星期三  
 庚子年三月初九  
 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
 总第1512期 刊号：CN11-0097



2020年第13周彩市回顾

## 体彩单周筹集公益金 3.23 亿

公益体彩，与战“疫”同行！3月23日至29日，体育彩票全国联销游戏通过9.05亿元发行量筹集3.23亿元体彩公益金。当周，体育彩票共计中出11注500万元及以上大奖，其中体彩大乐透9注，7星彩2注。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1571万 +5注873万

## 体彩大乐透中出6注头奖

3月30日，体彩大乐透第20017期开奖。当期大乐透一等奖中出6注，其中1注为1571万元追加投注一等奖，出自山东；5注为873万元基本投注一等奖，分落辽宁、浙江、福建、云南、甘肃。奖池滚存13.94亿元。

▶ 相关报道见 A2 版



### 足坛抗疫 义不容辞

新冠肺炎疫情肆虐，但足坛抗疫正能量满满。欧洲足坛掀起捐款捐物热潮：梅西捐款100万欧元，瓜迪奥拉捐款100万欧元，德赫亚捐款30万欧元，加图索捐赠救护车……（图为德赫亚）

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第20017期

开奖日期：2020-03-30  
 本期销量：220830654元  
 开奖结果：01 06 07 09 10 + 02 11

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	6注	8730653元	52383918元
二等奖	1注	6984522元	6984522元
三等奖	150注	56374元	8456100元
四等奖	60注	45099元	2705940元
五等奖	345注	10000元	3450000元
六等奖	651注	3000元	1953000元
七等奖	17414注	300元	5224200元
八等奖	17708注	200元	3541600元
九等奖	42192注	100元	4219200元
十等奖	602801注	15元	9042015元
十一等奖	6008023注	5元	30040115元

奖池：1394320153.56元

排列3

第20040期 开奖日期：2020-03-30  
 本期投注总额：28575976元  
 开奖结果：3 8 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5892注	6127680元
组选6	68699注	11884927元

第20039期 开奖日期：2020-03-29  
 本期投注总额：25681474元  
 开奖结果：8 4 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	21228注	22077120元
组选6	95221注	16473233元

排列5

第20040期 开奖日期：2020-03-30  
 本期投注总额：10090498元  
 开奖结果：3 8 9 2 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	37注	3700000元

第20039期 开奖日期：2020-03-29  
 本期投注总额：9528468元  
 开奖结果：8 4 6 1 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	32注	3200000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线：95086

彩市新语

## 人间四月天 楚鄂踏春归

戴新

3月底4月初，“湖北”回来了！

在新冠肺炎疫情全国大暴发期间，湖北牵动全国，全国心系湖北。如今，曾经的疫情重灾区正全面恢复肌体免疫力。湖北回归，而且是全方位、立体化回归。

3月25日，湖北除武汉市以外地区解除离鄂通道管控；4月8日起，武汉市将解除离汉离鄂通道管控措施。3月29日，湖北省除武汉天河机场外其他机场的国内客运航班恢复运营；4月8日起，天河机场国内客运航班将恢复运营。

湖北回来了！在回归的过程中，湖北省体育彩票从业者也盼来了好消息。

3月31日起，湖北省有序恢复体育彩票销售和兑奖。当天，

襄阳、宜昌、荆州等16区域恢复体育彩票全部游戏的销售和兑奖。4月8日起，武汉市将恢复体育彩票全部游戏的销售和兑奖。

防控战果初显，阴霾正在散去。作为中国体育彩票的重要力量，湖北体彩满血复活中。可以说，湖北体彩的春天虽稍有来迟，但终未缺席。

在欢迎湖北回归的掌声中，有一部分应当献给湖北体彩。

人们不应忘记，2019年，湖北省体育彩票发行量达105.96亿元，排名升至全国第六，筹集公益金25.89亿元。湖北体彩，是我国体彩大军的排头兵之一。

人们不应忘记，2019年，湖北体彩践行公益，成绩亮眼——筹划了送千名农民工返乡、百场喜宴送祝福、为凡人善举点赞等公益活动，募集222万元善款分

别捐赠给鄂州孤寡老人、黄冈特殊教育学校、大学贫困学子、江大女足等，让体彩公益之花绽放在越来越多的角落。

人们不应忘记，在抗击新冠肺炎疫情期间，湖北体彩众志成城，迎难而上，与全国人民肝胆相照，共克时艰，描绘了一幅“体彩英雄谱”。这其中，有支持护士长妻子坚守岗位的湖北体彩十堰分中心副主任许华山，有鼓励护士妻子不下火线的湖北体彩恩施州分中心副主任付承东，有主动报名到医院发热门诊担当志愿者的湖北体彩荆州分中心专管员谭树兵，有每天在寒风中值守街道关卡的宜昌体彩代销者刘志强，有为前线医务人员捐赠爱心蔬菜的襄阳体彩代销者梁金雷……

一个个逆向而行的体彩身影，在黑暗中发出温暖的光。疫

情之下，“湖北体彩”不仅是一个名称、一个符号，更是一股力量、一种精神、一份责任的代名词，有太多单位和个人挺身而出，捐款捐物，燃烧热血，谱写华章。

人们不应忘记，湖北是一个幸运的地方。2011年8月、2015年1月以及2月，在武汉（前两次）和恩施，体彩大乐透2.48亿、2.67亿和1.17亿三个亿元巨奖先后横空出世。对于这个曾身陷疫情风暴眼的芸芸众生来说，吃一碗热干面、哼一曲《龙船调》、再来一注大乐透的惬意时光，也该回来了。幸运的季节，又在向他们招手。

春天，汇聚复苏的力量。湖北，传来浓浓的暖意。谨借林徽因的诗句，赠重生之“湖北”——

你是一树一树的花开，是燕在梁间呢喃，你是爱，是暖，是希望，你是人间的四月天！

中国体彩报

官方微信

(Zgtcb\_News)



发行投诉电话：010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
 zgtcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：孙芳